



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Δροσιά, 20/6/2012
Αρ.πρωτ. 18673

ΠΡΟΣ: Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

Θέμα: «Λήψη απόφασης του Δ.Σ για την υποβολή προτάσεων στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015».

Θέμα : Αίτηση Ένταξης Χρηματοδότησης που αφορά τη δράση της Πρόσκλησης 12/2012/Δ στον άξονα 3.

Μέτρο 3.1 « Διαχείριση περιαστικών ακτών, υγροτόπων και υδατικών πόρων ».

ΈΡΓΟ: «Συνεχής παρακολούθηση των φυσικοχημικών παραμέτρων του νερού των υδατικών δεξαμενών του Δήμου Διονύσου. Συνεχής καταγραφή κρίσιμων παραμέτρων και έγκαιρη ειδοποίηση σε ενδεχόμενη ρύπανση.»

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ :209.100€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ «Αίτηση έγκρισης της συμμετοχής του Δήμου μας για χρηματοδότηση των δράσεων από το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ».

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ

Στα πλαίσια της πρόσκλησης από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ - ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ για την χρηματοδότηση Δήμων (κωδικός Πρόσκλησης: 12/2012/Δ) που κοινοποιήθηκε στην ιστοσελίδα του Πράσινου Ταμείου 02/05/2012 και έχει καταληκτική ημερομηνία υποβολής ολοκληρωμένου φακέλου για αίτηση χρηματοδότησης του Δήμου μας για δράσεις μελετών περιβάλλοντος την 30/05/2012, αιτούμαστε προς το Δημοτικό Συμβούλιο την αποδοχή της αίτησης πλήρους χρηματοδότησης

από το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ των κάτωθι δύο μελετών που έχουν σκοπιμότητα υλοποίησης για το Δήμο μας.

Αναμένουμε την χρηματοδότηση του Δήμου μας εντός τριμήνου από την καταληκτική ημερομηνία ώστε να προβούμε στην αναλυτική τεχνική περιγραφή και δημοπράτησης των εν λόγω μελετών.

Το χρηματοδοτικό πρόγραμμα που ανήκουν οι δράσεις τις οποίες αιτούμαστε ανήκει στο ευρύτερο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015». Σκοπό του προγράμματος αποτελεί η χρηματοδότηση παρεμβάσεων με στόχο την ολοκληρωμένη ανάπτυξη των πόλεων, με ταυτόχρονη επίτευξη οικονομικών, κοινωνικών και περιβαλλοντικών στόχων.

ΑΙΤΗΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

Αφορά τη δράση της Πρόσκλησης: 12/2012/Δ

Άξονας 3	Προστασία και ανάδειξη φυσικού περιβάλλοντος
Ο άξονας 3 στοχεύει στη βελτίωση της ποιότητας ζωής στις πόλεις μέσα από την επιτυχεστέρα προστασία, διαχείριση και ανάπτυξη του αστικού και περιαστικού φυσικού περιβάλλοντος, την μείωση των αναγκών σε νερό, τον εμπλουτισμό και την αποδοτικότερη διαχείριση του φυσικού υδατικού δυναμικού.	
Μέτρο	3.1. Διαχείριση περιαστικών ακτών, υγροτόπων και υδατικών πόρων

Ο Δήμος μας θα αιτηθεί για χρηματοδότηση για **ΕΡΓΟ** : «**Συνεχής παρακολούθηση των φυσικοχημικών παραμέτρων του νερού των υδατικών δεξαμενών του Δήμου Δροσιάς. Συνεχής καταγραφή κρίσιμων παραμέτρων και έγκαιρη ειδοποίηση σε ενδεχόμενη ρύπανση.**»

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 209.100,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Σκοπός του έργου είναι να παρακολουθούνται συνεχώς συγκεκριμένες φυσικοχημικές παράμετροι του νερού δέκα δεξαμενών του Δήμου Δροσιάς και να υπάρχει έγκαιρη ειδοποίηση σε περίπτωση που οι μετρούμενες τιμές είναι εκτός ορίων.

Ο εξοπλισμός θα έχει τη δυνατότητα να καταγράφει με υψηλή συχνότητα τις επιθυμητές ιδιότητες του νερού, ώστε να υπάρχει μια εικόνα για το πώς μεταβάλλονται αυτές μέσα στη διάρκεια της ημέρας και να μπορούν να διαγνωστούν φαινόμενα ρύπανσης ή ακαταλληλότητας του.

Οι μετρήσεις αυτές θα συμπληρώνουν την εικόνα που θα έχουν οι υπηρεσίες του Δήμου από τις εργαστηριακές αναλύσεις για την ποιότητα του νερού οι οποίες θα διεξάγονται παράλληλα και θα προσφέρουν μεγάλη ακρίβεια, αλλά θα πραγματοποιούνται με πιο αργό βήμα.

A/A	ΔΡΑΣΕΙΣ	Ενδεικτικό κόστος μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23% (ευρώ)
1	Κόστος οργάνων και εξοπλισμού.	150.000,00
2	Κόστος εγκατάστασης και προγραμματισμού μονάδων	15.000,00
3	Λογισμικά διαχείρισης βάσης δεδομένων	5.000,00

Σύνολο Προϋπολογισμού με ΦΠΑ 23 % : 209.100,00 ευρώ

Η Ε.Π.Ζ. στην οποία εισήλθε εκτάκτως την 11^η Ιουνίου 2012/6^η συνεδρίαση με την υπ' αρ. 28/2012 απόφασή της έχει εγκρίνει ομόφωνα την υποβολή της παραπάνω πρότασης και με την έγκριση της Ε.Π.Ζ. έχουμε ήδη υποβάλλει την πρόταση προς το Πράσινο Ταμείο, αλλά όμως απαιτείται και απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ε.Δ.

1.Γεν.Αρχείο

2.Αρχείο Ποιότητας Ζωής

3.Φ.Εισηγήσεων προς το Δ.Σ.

**Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΤΠΕ**

ΠΑΛΙΓΓΙΝΗΣ ΚΩΝ/ΟΣ

